

Увлекательная поездка

Автор: Пресс-служба УВД по г.Новороссийску
11.06.2010 11:24



******* Вот уже больше десяти лет УВД по городу-герою Новороссийску шефствует над коррекционный детским домом. Милиционеры всегда желанные гости у ребят. Такие встречи происходят не только по праздникам, руководство УВД прилагает все усилия, чтобы жизнь малышей была насыщенной и интересной. И слова не расходятся с делами: увлекательные экскурсии, поездки в цирк, на представления в театр, массовые походы в кинотеатры на мультфильмы, развлечения в аквапарке, - всё это далеко не полный перечень мероприятий, которые организовали шефы для своих подопечных.



******* В июне гостевой дом-музей в поселке Горном вновь встретил маленьких посетителей. Малыши с восторгом разглядывали чучела различных животных. Гладили муляжи красивых оленят, с опаской посматривали на чучело огромного медведя.



******* - Глядя на счастливые лица воспитанников детского учреждения, понимаешь, насколько необходимы для этих малышей внимание и участие, помощь и поддержка взрослых, - рассказывает начальник УВД по городу-герою Новороссийску полковник милиции Владимир Александрович Черноситов. - Мы обязательно продолжим работу с нашими малышами, чтобы почаще детки улыбались, познавали новое и интересное в этом мире.